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Вартові світла: імена, викарбувані в 
пам’яті Державного податкового 
університету : книга пам’яті / 
уклад. : Н. І. Зикун, О. П. Калита, 
Н. С. Козій [та ін.]. – Ірпінь : 
Державний податковий університет, 
2025. – 156 с.
 Книга про тих, хто вийшов за межі 
власної біографії та став символом 
незламності. Вона зібрала історії 
випускників, студентів і 
співробітників університету, які 
віддали свої життя за Україну. Це 
видання має нагадувати щодня: 
свобода має ціну, і вона – в обличчях 
наших Героїв, а пам’ять – теж зброя.

 



                

Книга памʼяті наших Героїв : 
біографічні нариси / Державний 
податковий університет, Наукова 
бібліотека ; уклад. : Н. П. Гайдай ; 
керівник проєкту С. Я. Цимбалюк. – 
Ірпінь, 2023. – 82 с.

Книга памʼяті присвячена героям 
України, викладачам та випускникам, 
які працювали і навчалися у 
Державному податковому університеті 
та загинули за свободу і незалежність 
України у ході російсько-української 
війни, захищаючи цілісність та 
недоторканість нашої держави.

 



                

Воробйова Ольга Нескорений 
Ірпінь / Ольга Воробйова. – Київ : 
АДЕФ-Україна, 2025. – 607 с. : 
фотоіл.

У книгу «Нескорений Ірпінь» 
увійшли есе та оповідання, зміст яких 
розповідає про реальних героїв і про 
події, що відбувалися на території 
Ірпінської громади Київської області 
під час  окупації у лютому-березні 
2022 року. 



                

Собчук Валентин Рубікон : 
документальна повість / 
Валентин  Собчук. – Луцьк :   
Вежа – Друк, 2024. – 92 с.

У книзі – розповіді про те, як 
вистояло місто Ірпінь та 
Приірпіння, про героїв 
територіальної оборони й битви з 
ординцями, що стали 
переломними. Про річку Ірпінь, яка 
теж була захисницею. Також у ній 
публікується добірка віршів, 
написаних під час війни. 



                

Щербина П. Битва за Ірпінь /  
П. Щербина. – Київ : Саміт - 
книга, 2022. – 224 с.

Книга «Битва за Ірпінь» є першим 
зібранням оповідей безпосередніх 
учасників оборони міста-героя 
Ірпеня: цивільних людей, які взяли 
зброю і сформували територіальну 
оборону міста; ветеранів АТО, 
яким вдруге довелося стати до 
захисту України – цього разу вже 
свого міста. 



                

Воробйова Ольга Голоси пам’яті. 
Буча – місто-герой / Ольга 
Воробйова. – Київ : АДЕФ-Україна, 
2025. – 374 с.

У книгу «ГОЛОСИ ПАМ’ЯТІ» 
увійшли повісті й оповідання, які 
розповідають про реальних героїв і 
про  трагічні події, що відбувалися в 
Бучанському районі Київської області 
під час окупації у лютому-березні 
2022 року.



                

Подобна Є. Міста живих, міста 
мертвих. Історія війни у Бучі та Ірпені /
Є. Подобна. – Харків : Фоліо, 2023. – 244 
с.
 
 24 лютого Україна прокинулась вдосвіта 
від звуків вибухів. Війна стала нашою 
новою реальністю. Тепер одні тільки 
назви цих міст прошивають болем навіть 
тих, хто ніколи в них не бував. Але поряд 
зі злом та болем, усі дні війни у цих 
змерзлих, наляканих та скривавлених 
містах жив небачений героїзм - 
військових, медиків, рятувальників, бійців 
тероборони, містян - всіх, хто допомагав, 
захищав, рятував, евакуйовував.



                

Бережко-Камінська Ю. Україна: 
пекельний 22-й. Народний 
щоденник / Ю. Бережко-Камінська, 
А. Багірова. – Київ : Артіль, 2023. – 
320 с.

В Україні триває війна, найстрашніша 
і найжорстокіша в ХХІ столітті. Війна 
в самому центрі Європи. Війна, яка 
має всі ознаки жорстокого геноциду 
українського народу. Унікальність цієї 
книжки в тому, що вона, ніби мозаїка, 
складається з безлічі коротких, але 
емоційних та глибоких текстів 
українців різного віку, соціального 
стану, з різних частин країни і навіть 
світу– від перших годин війни. 



                

Розуменко В. Лютий рік незламності  / 
В. Розуменко. – Київ : Креативна 
агенція «Артіль», 2023. – 400 с.

«Лютий рік незламності» - це книга 
реалістичних, доленосних історій 
очевидців, які перебували в окупації під 
час воєнних злочинів широкомасштабної 
збройної агресії країни-загарбника росії 
проти України. Оповіді героїв, які 
пережили жорстоку окупацію, голод, 
холод, втрату рідних - це свідчення 
представників нескореного народу про 
масові звірства  рашистів, які 
обстрілювали і бомбардували наші міста 
й села, чинили геноцид українському 
народу. 



                

Жінки на війні / упор. Христина 
Парубій, Ірина Берлянд. – Київ : 
ДУХ І ЛІТЕРА, 2024. – 209 с. 

У книзі зібрано двадцять історій жінок, 
які стали військовими, щоб боротися 
проти  російської агресії. В основі 
текстів – відеосюжети проєкту «Жінки 
на війні», що виходили на телеканалі 
Еспресо. Авторка ідеї та інтерв’юєрка 
– Христина Парубій; тексти узгоджено 
з героїнями сюжетів.



                

Лойко С. Аеропорт. Головна книга 
про війну, якої не мало бути і про 
героїв, які хотіли жити, але 
вмирали : роман / С. Лойко. – Київ :  
Брайт Стар Паблішинг, 2016. – 376 с.

«Аеропорт» – це не хроніка, не 
розслідування, не літопис. Це художній 
вимисел, заснований на реальних 
фактах. Роман не тільки і не стільки 
про війну. Він і про любов, про зраду, 
пристрасть, ненависть, лють, ніжність, 
відвагу, біль і смерть.



                

У вогняному кільці. Оборона 
Луганського аеропорту. – вид. 2-ге, 
випр. та доп. – Харків : Фоліо, 
2019. – 540 с. – (Хроніка).

У документальній хроніці 
описуються події, пов’язані з 
обороною міжнародного аеропорту 
«Луганськ» та прилеглих населених 
пунктів (квітень – початок вересня 
2014 року), а також події, що 
передували окупації Луганська (зима 
– весна 2013–2014 років).



                

Крути : Збірка у пам'ять героїв 
Крут / упор. О. Зінкевич, Н. Зінкевич. 
– Київ : Смолоскип, 2008. – 422 с.

До збірки «Крути», виданої 
«Смолоскипом» до 90-річчя бою, 
увійшли найрізноманітніші матеріали. 
Це історичні матеріали та статті, в яких 
розкривається хід та причини трагедії, і 
художні твори, але насамперед – 
публіцистика різних часів. Найцінніша 
частина книги - спогади нечислених 
учасників бою, яким вдалося вижити.



                

Сергійчук В. І. Симон Петлюра 
В. І. Сергійчук – Київ : Україна, 
2004. – 448 с. – (Українські 
державники).

У книзі розповідається про життя і 
діяльність Симона Петлюри (1879-
1926), громадсько-політичного діяча, 
патріота, полум'яного борця за 
свободу і незалежність  України, 
розбудову її державницьких 
інституцій.



                

Сергійчук Володимир ОУН-УПА в 
роки війни : нові документи і 
матеріали / Володимир Сергійчук. – 
Київ : Дніпро, 1996. – 496 с.

Документи і матеріали про діяльність 
ОУН-УПА в роки Другої світової 
війни, про боротьбу оунівців на два 
фронти – проти гітлерівського і 
сталінського тоталітарних режимів.



                

Капранови (брати) Мальована 
історія Незалежності України / 
Капранови – Київ. : Гамазин, 
2022. – 80 с.

Незалежність не впала з неба – 
державницька традиція живе на 
наших землях зі скіфських часів і 
фактично не переривалася до 1991 
року. Короткий і зрозумілий виклад 
подій минулого дозволить читачам 
легко зорієнтуватися у такому 
складному питанні, як походження 
Української держави та боротьба за 
її встановлення, а пантеон героїв 
дасть приклад для наслідування.



                

Гунчак Т. Г. Україна: ХХ 
століття / Т. Г. Гунчак. – Київ : 
Дніпро, 2005. – 384 с.

 У своїй книзі автор висвітлює 
найдраматичніші періоди змагань 
української спільноти за побудову 
самостійної, суверенної та  
незалежної Української держави 
впродовж ХХ століття, які часто 
набирали радикальних форм, а 
також ідею самобутності 
українського народу.



                

В'ятрович В. Україна. Історія з 
грифом «Секретно» / 
В. В'ятрович. – Харків : КСД, 
2023. – 512 с. 

 
Ця книга – зустріч із минулим. Тут 
61 історія, 74 роки і набагато більше 
людей та ситуацій, котрі дивляться 
на читача зі світлин та архівних 
документів. Разом вони складають 
образ українського ХХ століття – 
часу, коли світ по-справжньому 
відкрив для себе Україну та 
українців, століття, коли творилося 
обличчя України. 



                

Сто найвідоміших українців / під 
заг. ред. д.ф.н. Ю. Павленка. – 
Київ : Компанія ОСМА, 2015. – 
680 с.

Сто портретів славнозвісних та  
видатних представників 
українського народу –  це долі ста 
непересічних постатей, які 
присвятили себе боротьбі за 
українську державу, її розбудові, 
ратним подвигам і політичній 
діяльності.



                

Сергійчук В. Соборна пам’ять 
України : календар-альманах 
2026 / В. Сергійчук. – Вишгород : 
ПП Сергійчук М. І., 2025. – 
Вип. 20. – 288 с.

У пропонованому календарі-
альманасі наводяться найбільш 
знаменні події української історії та 
згадуються найвизначніші постаті 
нашого народу, яких вшановуємо у 
2026 році.
Розрахований на широке коло 
читачів.
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